
Споделете
приключението.
Компактното шаси с малка колесна база на Wolverine X2

Alu е създаден да се справя със специфичен труден

терен с пълна увереност. Пътният просвет и геометрията

на превозното средство се съчетават за усещане за

непоклатимост с изключителна проходимост на терен.

Докато нашият нов двуцилиндров двигател 850 куб.см с

паралелни бутала осигурява впечатляваща мощност,

разговорите между пътниците са все така лесни

благодарение на свръхниските нива на шум и вибрации

на Х2 Alu. Повишената регулируемост на седалката,

предпазните колани и волана, както и новата форма на

педалите, осигуряват още по-голям комфорт и контрол.

С нашата широка гама оригинални аксесоари е много

лесно да създадете Wolverine X2 Alu съвсем по ваш вкус.

Голяма, плавна и тиха мощност на 2

цилиндъра с обем 850 куб.см

Пълно оборудване с офроуд

технологията на Yamaha

Пъргав 2-местен ROV с чевръсто

управление

Готовност за работа, комфорт и

доказан на практика

Система за управление на скоростта

с ключ

Възможности за хомологация от

категория Т
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Споделете приключението.
Wolverine X2 Alu, със своята къса колесна база, двигател с голям въртящ момент и компактно шаси, е

създаден да преведе вас и пасажерите ви по екстремен терен. Сега, с редица вълнуващи нови

ергономични актуализации на дизайна за 2021 г., този удобен за употреба SxS осигурява още повече

комфорт с функциите си.

Със седалки с високи облегалки за 2-ма възрастни и редица вълнуващи нови ергономични

актуализации на моделите за 2021 г. тази машина осигурява истински комфорт. Компактното шаси

осигурява изключителни пъргавина и маневреност, а мощният въртящ момент на двигателя 850 куб.см

осигурява лекота на контрола при ниска скорост.

С плавно работещата трансмисия Ultramatic и с нашата превключваща се задвижваща система On-

Command с 2WD/4WD/блокировка на диференциала Wolverine X2 Alu ви дава съвършената

увереност и контрол! Отказ от отговорност: Екземплярът, показан на тези изображения, е оборудван с

опционални оригинални аксесоари на Yamaha.
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